



STRASBOURG

Društvo Lipa v Evropskem parlamentu

Društvo Lipa ima vsako leto bogat repertoar izletov za vse okuse; od enodnevnih v kraje znotraj meja naše države do večdnevnih po Evropi, pogosto pa tudi izza meja stare celine. Preteklo šolsko leto zapušča udeležencem vseh vrst ekskurzij nepozabne vtise. Pred nami pa je že program novih doživetij na potovanjih, ki jih načrtujemo v šolskem letu, ki prihaja. Že na začetku šolskega leta, v septembru, smo se podali na štiri dni dolgo potovanje. Naš glavni cilj je bil Strasbourg, sedež evropskega parlamenta. Potovanje v to »evropsko mesto« smo razširili s spoznavanjem še drugih evropskih dežel: Nemčije, Švice, Liechtensteina in Avstrije. Prijetno vožnjo po slikoviti južno nemški pokrajini smo obogatili z ogledom zadnje Trubarjeve življenjske postaje v Derendingnu. V cerkvi, kjer je bil 20 let župnik, smo si ogledali njegovo zapuščino in se poklonili spominu na človeka, ki je prvi pisal knjige v slovenskem jeziku. Naša naslednja postaja je bil Strasbourg, mesto z izredno lepo ohranjenim srednjeveškim jedrom, ki smo ga spoznavali na kratkem dopoldan-

skem sprehodu. V stavbi Evropskega parlamenta nas je sprejela in pristrčno pozdravila naša poslanka dr. Romana Jordan Cizelj. V prijatnem pogovoru nas je seznanila s svojimi prizadevanji za ohranjanje zdravega okolja, spregovorila pa je tudi o reševanju energetskih problemov v EU. Pokukali smo še v veliko dvorano, kjer so plenarna zasedanja, nato pa se odpeljali proti Švici, naši naslednji postaji. Prenočevanje ob Züriskem jezeru je bil pravi »počitniški« užitek, sprehod po Luzernu naslednji dan pa poslastica za naše odlične fotografe. Na severu Švice smo se spustili pod Renske slapove, na poti proti Liechtensteinu pa si bežno ogledali še tretje švicarsko jezero, Bodensko jezero. Sprehod po žepni državi Liechtenstein nas je prepričal, da je to zares država z vsemi svojimi institucijami; ima parlament, vladno palačo in vladarjev, knežji dvorec visoko nad glavnim mestom. Zadnji dan smo si kljub slabi vremenski napovedi ogledali še zadnje, nekaj časa tudi cesarsko mesto Innsbruck. Čudovite srednjeveške palače s cesarsko zlato strešico so že zadnjič navdih-

nile naše fotografe, da so ustvarili odlične spominske posnetke. Na poti smo le za hip pogledali v mondeni smučarski Kitzbühel s strmim Petelinjim grebenom. Po dolini med Visokimi turami, katerih zasneženi vrhovi so se lesketali v soncu, smo se vračali nazaj v Slovenijo.

Potovanje nas je zopet obogatilo z nepozabnimi vtisi, ki smo jih doživeli v petih državah. Pristrčno zahvalo zato izrekamo dr. Romani Jordan Cizelj, ki nas je sprejela in naše potovanje tudi finančno podprla. Zahvalo smo dolžni tudi obema njenima asistentoma, Metki Čavka v Strasbourgu in Darku Rudlu v Domžalah, za vso pomoč pri izvedli našega srečanja. Posebej Darko Rudl nam je pri organizaciji srečanja s poslanko že drugič pomagal, zato se mu še posebej zahvaljujemo.

Popotniki v LIPI pa se oziramo že v naslednje leto, ko bomo morda zopet krenili proti evropskim institucijam in vmes spoznali še nekaj držav v severnem delu Evrope.

Jožica Polanc,
vodnica na potovanju